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las, sukcesja rodlinna, kosodrzewina

teren zabudowany, prremystowy,
cmantarz kafollﬂ

droga wojewdidzka

droga asfattowa, przystanek autobusowy
draga 13, zakaz wjazdu

inna droga, Sciedka, przecinka

budynek uzytecznogei publicznej, budynek
krzyz, kapliczka

kaplica, kaplica zabytkowa

kodcidh, koscidh zabytkowy drewniany
skata, |askinia

pomnlk przyrody, osobliwose natury

rezerwat przyrody, obszar rezerwatu
granica paristwa, przejécie graniczne
turystyczne

poziomice, skarpa, praetges, szczyt
Jezloro, staw, wodospad

rzeka, potok, bagno, Zrodia

dwr, inny zabytek, inny zabytek drewniany
muzeum, pomnik, skansen

Informac|a turystyczna, policja

shuzba zdrowia, GOFR

restauracja, bar, piwiamia (pul)
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Pobrano z arkusze24.pl

Materiat zrodiowy do zadania 2.

http://stara. gorpol. pl/przyroda/babia/babia.html

3 - glina zwatowa

piaski warstwowane

_ - wapienie
| £/ uskok



Pobrano z arkusze24.pl

Materiat zrodiowy do zadania 19.

R - rolnictwo, P — przemyst, U — ustugi

BR>75%  P<25%,  U<25%

[ 1R=50-75%, P<50%, U<50%

. [ |R=25-50%, P<25%, U=25-75%
o [ R=25-50%, P=25-75%, U<50%
[ R=10-25%, P<25%,  U=50-90%
I R=10-25%, P=25-90%, U<65%
[ R<10%, P<25%, U=65%
P R<10%,  P=25%,  U<65%

[ |brak danych

180 Br ar a0 o L ik ar 13 160 u‘.w km

Potendjat do uprawy zbdz
[ bardzo wysoki
I wysoki

[ sredni

[ maly

[ | obszary nienadajace sie
do uprawy zb6z

4] 2000 km

[ E—'

obszar oddziatywania tradycyjnych
okregéw przemystowych
e najwaznigjsze technopolie o
« wspotczesne osrodki przemystu wydobywezego g! e * Bl -§ ) :
[ obszary intensywnego pozyskiwania drewna % /
obszary przemysfowego rybotdwstwa 0
0 2000km k\

111



Pobrano z arkusze24.pl
Material zrodlowy do zadania 30.

Swiatowy kryzys

1400 [min] v

1200 |
1000
800
600
400
200 |

| Afryka

- Bliski Wschéd

- Ameryka Pétnocna i Potudniowa

.D 1
1950 1960 1970 1980 1990 2000 20112020*
* prognoza



